
Zápis do mateřské školy 

Sedl iště  
 

se bude konat ve č tvrtek 12. 2. 2009  

v době  od 10.00 — 16.00 hodin               
v budově  mateřské školy 

SSSE D L I Š Ť S K ÝE D L I Š Ť S K ÝE D L I Š Ť S K Ý   Z P R AV O D A JZ P R AV O D A JZ P R AV O D A J   

Sdělení obecního úřadu   

číslo   1 / 2009   redakční uzávěrka 21.1.2009 

Pozor důležité !!! 

Ladislav Šputa, provozovna       
KOMINICTVÍ Frýdek – Místek 
oznamuje  termíny čištění komínů 
v obci Sedliště pro rok 2009:    
 26. - 27. února 
 28. - 29. května  
 22. - 23. září 
 21. - 22. prosince 
V  p ř í p a dě  z h o r š e n ý c h 
povětrnostních podmínek, nebo 
nemoci zaměstnanců je možná 
změna termínů. V případě potřeby 
je možno kontaktovat firmu:  
 

tel. 558 434 661 
e-mail: sputa.kominictvi@seznam.cz 

CZECH POINT,  

neboli Český Podací Ověřovací Informační Národní 
Terminál, je asistovaným místem výkonu veřejné správy, 
kde každý člověk může získat informace o údajích, které 
o něm vede stát v centrálních registrech. Již nyní si 
můžete z pracovišť Czech POINT odnést ověřené výstupy 
z živnostenského a obchodního rejstříku, z katastru 
nemovitostí a z rejstříku trestů. Od 1. 1. 2009 je v rámci 
agendy Czech POINT možno obdržet navíc údaje 
z Centrálního registru řidičů a zažádat si tímto o výpis 
bodového hodnocení. Nutné doklady pro obdržení výpisu 
jsou občanský průkaz nebo pas a řidičský průkaz.  

 Podnikatelé a živnostníci POZOR!  
 Dovolujeme si upozornit, že na základě Zákona o odpadech, pokud při provozování vaší podnikatelské činnosti 
vzniká jakýkoliv odpad, jste povinni jej likvidovat v souladu s tímto zákonem. Obec v žádném případě není povinna 
zajišťovat likvidaci takto vzniklého odpadu. Podle zákona, pokud nejste osoba s oprávněním k nakládání s odpady, je nutné 
uzavřít s firmou mající toto oprávnění smlouvu na likvidaci takového odpadu. Likvidovat odpad odložením do popelnice 
Frýdecké skládky nebo pálením v domácím kotli není v souladu se zákonem. Obec je oprávněna provést kontrolu, zda 
nakládáte s odpady v souladu se zákonem a udělit pokutu, pokud bude shledán rozpor se zákonem. Smyslem konání orgánů 
obce samozřejmě není udělovat pokuty, ale chránit zájmy všech občanů, především jejich zdraví a tedy ochranu životního 
prostředí před nezodpovědnými popř. neinformovanými podnikateli. V případě zjištění porušení zákona však pokutu udělit 
musí. Připravte se proto, prosím zodpovědně, na případnou kontrolu, která proběhne u namátkou vybraných podnikatelských 
subjektů. 
 Nabídka obce v souladu s §17 odst.6 Zákona o odpadech: Původci, kteří produkují odpad zařazený podle Katalogu 
odpadů jako odpad podobný komunálnímu z činnosti právnických osob a fyzických osob oprávněných k podnikání, mohou na 
základě smlouvy s obcí využít systému zavedeného obcí pro nakládání s komunálním odpadem. Smlouva musí být písemná 
a musí obsahovat vždy výši sjednané ceny za tuto službu.  

Zápis do1.třídy pro šk. rok 2009/10 

na naší škole proběhne v úterý 10.2.2009 od 14 do 17. hod. 

Zapsány   budou děti narozené v období 1. 9. 2002 do 31. 8. 2003.                        

Zákonný zástupce je povinen přihlásit dítě ke školní docházce.   

K zápisu je t řeba přinést pr ůkaz totožnosti zákonného 

zástupce,  rodný list dít ěte a doklad o bydlišti. 

Poděkování sponzorům 
Baš, Berbrová, BONNO, Carbal Petr a Dagmar, Cielecký – 
autodoprava,  DM Gastro  Daniel Majer, Fedorková Anna, 
Chovanec Lumír, Kadeřnictví — p. Radová,  Kiššovi,  Kmošťák 
Jaromír,  Kotek Jaromír, Křivka,  MUDr. Koutník,  Liberda R., 
Morávková M.,  MPM-quality v.o.s.,  Muroňová,  Nowaco, 
Obec Bruzovice, Obec Sedliště,  Penam,  Pila Kaňovice,  Textil 
— p. Hrabcová,  Tiefenbach,  Vašková, výbor Rady rodičů, 
Wappex nám významně pomohli při zlepšování estetického 
prostředí školy a mateřské školy, organizaci Mikulášské 
nadílky, Společenského plesu, akcí pro děti aj. Děkujeme výše 
jmenovaným sponzorům i všem ostatním sponzorům, kteří nám 
pomáhají a z nějakých důvodů si nepřejí být jmenováni.                                                                                                                                

Ředitelka školy 



Poděkování 
Děkujeme tímto ZŠ v Sedlištích, paní ředitelce, paní učitelce Sojkové a všem lidem, kteří nám projevili   
solidaritu peněžními a věcnými dary, když nám před Vánocemi 2008 vyhořel dům. Ještě jednou děkujeme    
a přejeme Všem šťastný a úspěšný rok 2009.   

     Rodina Mc Leod , Sedliště 330 

Oznámení  

Dne 4.01.2009 zemřel v Praze ve věku 87 let Miroslav Novotný, zakladatel skautského oddílu  Junák  v 
Sedlištích v roce 1936, následně o rok později v Bartovicích. Za činnost ve skautu byl pronásledován 
Gestapem  po obsazení Československa a následně po r.1948 i komunistickým režimem. Za jeho      
bohulibou činnost ve skautu a jeho statečnost, kterou prokazoval  v koncentračním táboře a v          
komunistickém vězení mu patři velký obdiv a uznání. 
 Věnujme mu tichou vzpomínku. 

       Za bývalé skauty  Milan Bialý st. 

Na téma výpočetní technika v naší škole  
 
 Dnes již asi není nikdo na pochybách o významu výpočetní techniky pro člověka, jejím využití ve 
všech oborech a tedy nutnosti použití při výuce. Už dávno se nejedná o učení se práce na počítači, tu 
děti zvládají od první třídy, ale o učení za pomoci počítače.  Naše základní škola není ve využití 
počítačů nijak pozadu. Dokonce již několik let před nástupem oficiálního projektu Internet do škol 
(známý jako „drahý“ INDOŠ)  měla funkční počítačovou učebnu s devíti počítači (tehdy ještě Intel 
486). Za pomoci rodičů a darů některých firem se učebna vybavila téměř zdarma. Již tehdy jsme 
vybudovali moderní Ethernetovou síť pro propojení  jednotlivých počítačů s počítačem vyučujícího a 
tiskárnou. Internet však v roce 1998 ještě nebyl pro školu cenově dostupný.  
 V roce 2001 nastoupil Indoš.  Pro školu to znamenalo především připojení do Internetu a 6 ks 
nových nepříliš rychlých stanic instalovaných do druhé učebny s centralizovanou správou na tehdy 
novém serveru.  Indoš morálně zastaral ještě dříve, než jej vláda oficiálně v roce 2006 ukončila. Indoš 
však nebyly jen počítače, ale také školení vyučujících a obecné rozšíření povědomí o výukových 
programech a jejich využití ve výuce, což lze spatřovat jako jeden z mála přínosů Indoše pro školy. 
 V dalších letech se do školy zakoupily  nové počítače, protože  bylo nutné vyměnit zastaralé  486
-ky za nové Pentium 4.  Také se nakoupily nové moderní LCD monitory 19“ místo zastaralých CRT 
14“. Byl vypracován projekt na  vybudování  počítačové sítě. Částečnou realizaci provedla 
profesionální firma, většina však byla provedena tzv. na koleně, neboť nebyly prostředky a připojení 
počítačů do sítě (a Internetu) bylo nutné. 
 Kvůli ukončení Indoše se na konci roku 2007 musela škola postarat o připojení k Internetu „za  
svoje“. Naštěstí se podařilo získat velmi výhodné připojení díky p. Štefkovi a firmě „Fifejdy.CZ s.r.o.“, 
která poskytuje časově neomezené vysokorychlostní WIFI připojení do Internetu za velmi nízkou cenu. 
Zároveň se však muselo investovat do nákupu zabezpečení proti průniku virů a hackerů do školní sítě, 
což si vyžádalo nemalé finance na nákup Firewallu a spolehlivých antivirových programů.  
 V loňském roce, díky pomoci obce, byl zakoupen  nový špičkový server HP s možností vzdálené 
správy přes Internet, velmi rychlými disky, automatickým zálohováním dat a dalšími technologiemi. 
Jeho koupě byla nezbytná, neboť původní server z Indoše byl dodán pro pouhých 6 PC stanic!  
 Bohužel školní síť nevyhovuje  potřebám pro spolehlivé a rychlé propojení školních počítačů. 
Jednotlivé síťové prvky byly pořizovány postupně, jak síť rostla a jsou vzájemně na neslučitelných 
úrovních (od 10Mbit po 1000Mbit). Projekt pro vybudování školní sítě je připraven již 2 roky. V 
letošním roce se těšíme na její dobudování. Podle plánu ICT by měly být umístěny počítače (alespoň 
jeden) také do jednotlivých tříd.  
 Údržba školních počítačů, opravy závad, zajišťování bezpečnosti, antivirová kontrola, správa 
uživatelských účtů a dat, zálohování, instalace nových programů, instalace nových počítačů, konzultace 
a školení učitelů apod. představuje značné množství hodin náročné práce pro naše žáky.  
 

Připravil Lumír Chovanec, od roku 1998 ICT koordinátor školy a správce školní počítačové sítě. 



40 milionů na čistší vzduch 
a ekologičtější vytápění v domácnostech 

 
Lidé, kteří chtějí přestat vytápět svoji domácnost uhlím a přejít na ekologicky šetrnější a pro svoje 
zdraví i zdraví svých sousedů příznivější způsob, mají také v letošním roce šanci získat podporu od 
státu. Ministr životního prostředí Martin Bursík totiž vyhlásil dotační program na podporu 
obnovitelných zdrojů energie pro rok 2009 [1]. Zájemci mohou při splnění stanovených podmínek 
získat až polovinu uznatelných nákladů [2]. Pro první kvartál letošního roku na program připadá až 40 
milionů korun.  
„Program umožní lidem vytápět dům ekologicky a šetrně k ovzduší a tím i svému zdraví a zároveň 
uspořit na účtech za energie,“ konstatuje ministr životního prostředí Martin Bursík. „Současná krize s 
dodávkami ruského plynu přes Ukrajinu připomněla mimo jiné, že musíme snížit závislost na 
dovozech energie ze zahraničí. Naším ministerstvem připravený program přispívá i tomuto cíli,“ říká 
ministr životního prostředí Martin Bursík. 
Dotační program na podporu obnovitelných zdrojů energie pro rok 2009 podporuje náhradu kotlů na 
uhlí za nízkoemisní zdroje na biomasu, nebo účinná tepelná čerpadla. Nově poskytuje dotace na zdroje 
na biomasu a tepelná čerpadla v novostavbách za předpokladu, že budova splňuje nároky na 
nízkoenergetický standard a zároveň žadatel doloží, že není možné dům připojit na stávající rozvody 
zemního plynu nebo centrálního zásobování teplem. Dotace lze získat i na instalace solárně-
termických kolektorů na přitápění a celoroční ohřev teplé vody.  
Příjem žádostí do dotačního program na podporu obnovitelných zdrojů energie pro letošní rok začíná 
20. 1. 2009. Žádosti mohou být podávány na již ukončené akce, maximálně však 18 měsíců po 
uvedení do trvalého provozu. Žádosti podle těchto pravidel je možné podávat do konce března. 
„Na výše zmíněný vyhlašovaný program podpor výměny vytápění naváže od dubna rozsahem unikátní 
dotační program pro domácnosti, pro který bude již letos k dispozici téměř deset miliard korun. Ten 
bude zaměřený jak na obnovitelné zdroje, tak na energetické úspory při rekonstrukcích, ale i v 
novostavbách,“ říká vicepremiér Bursík. 
V rámci nového a podstatně rozšířeného programu dotací bude podporováno kvalitní zateplování 
rodinných domů, náhrada neekologického výtápění za nízkoemisní kotle na biomasu a účinná tepelná 
čerpadla, instalace těchto zdrojů do nízkoenergetických novostaveb a také nová výstavba v pasivním 
energetickém standardu. Podrobné podmínky programu budou k dispozici v březnu. 
Připravuje se také program dotací pro nepanelové bytové domy s obdobnými parametry. Podrobnosti 
budou zveřejněny taktéž v březnu tohoto roku.  
Poznámky: 
[1] Jedná se o součást Státního programu na podporu úspor a využití obnovitelných zdrojů energie 

pro rok 2009. Navazuje na úspěšný program z předchozích let. Za 12 měsíců loňského roku byly 
podpořeny projekty za 110 miliónů korun.  

[2] Kompletní dotační podmínky najdete na stránkách Státního fondu životního prostředí –  
www.sfzp.cz.http://www.sfzp.cz/soubor-ke-stazeni/12/3834-prilohy_ii_2009_schvalene_150109.pdf 

 

  VÝROBA Z LAMINA, MASÍVU, DÝHY 
  INTERIÉR A EXTERIÉR OD A DO Z  
   KUCHYNĚ, POSTELE,SCHODY, ATYPICKÉ                                
   VÝROBKY ZE DŘEVA, LAMINA, DÝHY  
   POKLÁDKA PODLAH, MONTÁŽ SÁDROKARTONŮ 
   PALUBEK, ZAHRADNÍ NÁBYTEK. 

 

                     TESAŘSTVÍ – ALTÁNY, PLOTY, P ŘÍSTŘEŠKY,   
                 Kontakt: michal novák , tel 732 586 776,    
                                 www.MNTRUHLARSTVI.IC.CZ  
                                                MAIL: MNTRUHLARSTVI@CENTRUM.CZ                                                         
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